draaipunt cilinder aan val

schaal 1:5

A

10)

16

4

® &

principeschets?

Zie tekeningen hydr.cilinder

—»

(08)
(09)
(o)
(05)
@)

(04)
A18)

D
A2,

\ﬁ/mﬁoo&_ox verdraaid getekend

draaipunt cilinder aan stoel

schaal 1:5
590
80 430 80
- @30(6x)
- +
= d=50
AN
g T+ <+ B

o o
; @
R + !
S

Onderplaat

schaal 110

200

600

Wangplaat "links”

schaal 110

365

o
11
3
200

600

Wangplaat "rechfs”

schaal 1:10

15x45°
15x45°

I\ [

aanschuinin

0s 122 13

schaal 1:2

Jansen Venneboer

Groep

Industrieweg 4
Postbus 12
8130 AA Wijhe
Nedetland

Fax (0570) 52 36 18
E-mail cad@jansen-venneboet.com
Internet www.jansen-venneboet.nl

21540-09000-00 C

M16x29 M16x29
2x45° 3x30° 2x10° 2x45°
p— —t—a T= -
AN24x40 Y S f S AN24x40
P 4 Nl
v g — Hv g ; c v
) s . S L — s )
b N y; o
A N I 4 Nl \M\ ~
— N
0 | 0 ]
stc. @95 L 97.0 V_ 99 9807 stc. @95
294
Astap
schaal 1:2
300
50 200 50
@18(3x @ 5x45° =
- |v._||m 98,5
- , 7 7
> 7 M
16,
o = = =
3 8| _ g /L; N
// = ] HEEREEE
%ﬁ =18 = 3 =
ol Yol -] ©
I = ~ oI m Ql ©
n@@ S =l & 1335 S u S V«\ S
> “ < 5 —— —
[ | NI 82 1= w \ v |
w Q Schetsplaaf \ \ LMB 01.VH
/.\ schaal 1:5 &
e
/& <4 <2, ¥ Bewerking stoel cilinder
- B 5201 | schaal 15
stc. @95 y) . :
= Opmerkingen:
Eindschijf Afstandbus *scherpe kanten breken, minimaal R=1 mm, tenzij anders aangegeven.
schaal 1:2 schaal 1:2 * materialen voorzien van 3.1 certificaat.
* type vet voor lagers nader te bepalen door opdrachtgever.
23 * voor aanvang fabricage van gedraaide onderdelen eerst lager(s) pos. 5 inmeten.
15, * detail lagerhuis aan val zie tekening 21540-01000(01) onderdelen val.
R ¥ * wangplaten pos. 12 en 13 na samenstellen en aflassen de gaten op maat kotteren.
al \ ) * hydraulische cilinder(s) levering Hydropack
“ b * astap aan uiteinden voorzien van tapgat M24 t.b.v. linieaal.
* voorzieningen tegen verdraaien aanbrengen pos. 15 t/m 20.
F\ /A\| 21 16 | Sluitring RVS A2 DIN 125A M6
7
\\ /A 20 8 | Zeskantmoer THVZ 8.8 DIN 934 M8
p ¥ /A\| 19 16 | Sluitring THVZ st. 8 DIN 125A M8
/N\| 18 | 8 |Zeskantbout THVZ 8.8 DIN 933 M8*90
/A\| 17 16 | Cil.kopschroef bzk. A2 8.8 DIN 912 M6*35
D /\| 16 4 | Stootblok 96*37*25 HMPE
A 15 4 | Stootblok 200%40*40 HMPE
ol 14 8 |Schetsplaat) 150%133,5"20 3.1 S355J2+N
=) W o m 13 2 | Wangplaat (rechts) 600*365*50 3.1 S355J2+N
N S Q| @ 12 2 | Wangplaat (links) 600*365*50 3.1 S355J2+N
11 2 |Onderplaat 600*590*50 3.1 S355J2+N
10 4 | Vlaksmeernippel messing DIN 3404A | M10
9 48 | Zeskantbout THVZ 8.8 DIN 931 M16745
20 4 3 8 72 | Sluitring THVZ st. 8 DIN 125A M16
] 7 24 | Zeskantbout THVZ 8.8 DIN 931 M16*50
lw! o= Al 6 8 |Oliekeerring type R+RVS @180*@155*15 | Eriks
¥ \\ 9 4 | Kogelgewrichtslager GEP 140 FS SKF
S & » 4 8 |Lagerdeksel 2300*@158*23 | 3.1 S355J2+N
A 3 4 | Afstandbus @155*@135*52 3.1 S355J2+N
P 2 8 |Eindschijf 2195*20 3.1 42CrMo4
& L 1 4 | Astap 0155*294 3.1 42CrMo4
Lagerdeksel . ITEM | QTY DESCRIPTION AFMETING | ATTEST | MATERIAAL
7,501 status: RELEASED/ Oczomb_” Ontwerpfase : Should Build
sl 1:5 A1 |oeureciigever:  Gemeente Opsterland
& o LS | 20082000 |Projec: Ophaalbrug ontsluiting Loevestein
9 - @m mjmm_m ﬂﬁ_s_mma_ _um _U mw Directie : _U_|_<
< @ \_ O This drawing is property of Jansen Venneboer B.V. and contains confidential information. It is illegal to copy, reproduce or use this drawing without our written approval.
m m \ Q‘_N “ “ @ b Subordernummer :
m_. $ =40 |[$ |2 Ri10 Draaipunt cilinders Revisie C
-“I MWM N- om w d=25 % T) AQ .mv Standaardnummer :
Stoofblok AStootblok m _K\l_ ..—mﬁmmﬁ Venneboer B.V. [=2mm
schaal 1:5 m Q_ Telefoon (0570) 52 25 25
=




